

# Число преступлений в милиции выросло на 50%

За год к уголовной ответственности были привлечены 1,3 тысячи милиционеров.

Количество преступлений, совершенных сотрудниками милиции, выросло за прошедший год в полтора раза.

Как говорится в сообщении пресс-службы департамента собственной безопасности МВД России, число таких правонарушений в 2005 году составило почти 45 тысяч.

На треть выросло количество сотрудников правоохранительных органов, которые были привлечены к уголовной ответственности.

Увеличилось и число привлеченных к уголовной или дисциплинарной ответственности представителей руководства МВД, ГУВД и УВД - почти в полтора раза до 630 человек.

В МВД говорят, что самыми распространенными преступлениями в 2005 году продолжали оставаться коррупционные.

Вопреки распространенному среди россиян мнению о том, что самый высокий уровень правонарушений наблюдается среди сотрудников госинспекции безопасности дорожного движения (бывшая ГАИ), "гаишники" занимают лишь третье место по этому показателю (2,3 тысячи случаев).

Согласно официальной статистике, в 2005 году чаще всего (13 тысяч случаев) преступали закон сотрудники службы по охране общественного порядка, которая является самой многочисленной.

Второе место - у сотрудников уголовного розыска (4 тысячи случаев).

Тема преступлений, совершаемых сотрудниками правоохранительных органов, часто фигурирует в российской прессе.

На произвол, часто чинимый сотрудниками милиции, обращают внимание и правозащитные организации.

Самым значительным событием последних дней, связанным с этой проблемой, стало решение Европейского суда по правам человека.

Суд обязал российское государство выплатить 250 тысяч евро по делу о пытках в российской милиции.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)